Lr.No - COMP-21/12-13/29 , Dated: - 01.05.2013

## **CORRIGENDUM**

## NIT No.-COMP-21/12-13/06,Dated: 15.04.2013 Tender For Data Entry Job Contract In,Dhenkanal,Telecom District

Last date of sale of tender paper revised to - 16:00 hrs. of 15.05.2013

Last date of receipt of Tender is revised to - 13:00 hrs. of **16.05.2013** 

Time and date of opening of tender revised to - 15:30 hrs. of **16.05.2013** 

The following addition / deletion to the original tender document is made against NIT No.-COMP-21/12-13/06,Dated: 15.04.2013.

- 1. The date "1.10.2010 to 31.12.2012" appearing at Sub-Clause c) of Clause-13 under Section-III Page-6 is substituted with date "01.01.2010 to 31.12.2012"
- 2. The following modifications have been done under Section-X at Pg No-62.
  - The date "01.04.2012" appearing at Section-X (Schedule of rates) Page-62 is substituted with date "01.04.2013"
  - The date "01.10.2012" appearing at sl No-1 column -2 is substituted with date "01.04.2013".
  - The Amount Rs.262.00 appearing at sl No-1 column -3 is substituted with amount of "Rs 279.00",
  - The Amount Rs.35.65 appearing at sl No-2 column -3 is substituted with amount of "Rs 37.97",
  - ➤ The Amount Rs.12.44 appearing at sl No-3 column -3 is substituted with amount of "Rs 13.25"
  - ➤ The note under section X at pg-62 read as "The above mentioned amounts shown under column No-3 against Sl. No-1,2 &3 of above table and amount arrived as per approved L-1 percentage profit to the successful bidder under column No -3 against sl.no. 4 for this tender for total amount to be payable to the contractor to provide one skilled casual labourer for one day will be allowed to be changed automatically w.e.f. dt-01.04.2013 to 30.09.2013, w.e.f. dt- 01.10.2013 to 31.03.2014 and w.e.f. 01.04.2014 onwards strictly in accordance with the per day wages for each skilled casual labourer as revised and decided in future w.e.f. dt-01.04.2013, 01.10.2013 and 01.04.2014 by Dy. Chief Labour Commissioner (C), Bhubaneswar. The service tax as applicable will be paid extra by BSNL to the contractor" instead of earlier note.
- 3. Section-XI- (Station wise requirement of approxmiate number of skilled casual labourers (Data Entry Operators) on any working day of month ) The literature appears in the table column –C above is deleted.
- 4. In the tender the word appearing "Attested" may be replaced as "Attested / Self Attested"

## 5. Section – IX - RATE SHEET at Pg-61 read as :-

"The bidder should quote the percentage of profit of the amount shown under column No.-3 against Sl. No-1 of section-X (Schedule of Rates) in figures & words for per day wages of one skilled casual labourer effective from dt:01.04.2013 onwards as decided by Dy. Chief Labour Commissioner (C), Bhubaneswar. During validity period of the tender, the per day wages of one skilled casual labourer is automatically allowed to be changed w.e.f. dated 01.04.2013 to 30.09.2013, w.e.f. dated 01.10.2013 to 31.03.2014 and then w.e.f. dated 01.04.2014 onwards till next revision by Dy. C.L.C.(Central), Bhubaneswar. The above revision in per day wages will be strictly as per decisions and circulars of Dy. C.L.C.(Central), Bhubaneswar only" instead of previous para.

All other terms and conditions of bid document remain unchanged.

AGM (HR & Admn) O/o the GMTD, BSNL, Dhenkanal